2.2 Avgtogn TpoypaTiK@v aplipav

OEMA 2 37179
Aivovtar ot tapootéoels: K =2a” +p? kou A =2af, 6mov o,pelR.
a) No amodeifete 0t1i: K> A, yuo k46 Tiun tov o, .

B) Mo moleg TYég TV o,P 1oydel n wootnta K=A;

OEMA 2 36899

Aivovtot Tpaypotikoi apBpoi o, pe a>0 kot B> 0. Na deiéete otu

o) a+£24
o

B) (a+ij(ﬁ+ij216
a p

OEMA _2 35040

Aivovtot o1 Tapaotoelg: K=2a> +B°+9 xar A= 2(1(3 - B), omov a,pelR.
a) No deifete ot K—Az(on2 +2aP +Bz)+(a2 —6a+9) .

P) Noa oeilete 6ti: K> A, yuo k60 Tiun tov o, .

v) T moteg Tipég tov a, B oyvel n wodtra K =A; No aiTioh0ynGETE TNV ATAVINGT GOGC.

OEMA 2 14704
Av 2<x<3 kau 1Ly <2, va Ppeite peta&d molov TidV Kopoiveton 1 i kafgpidg ond Tig TopoKaTm

TOPOCTAGELG:

@) X+y B) 2x-3y 7 §

OEMA 2 14492

OpBoy®dVvio ToPaAANAOYPALLO EYEL UNKOG X EKOTOOTH KOL TAATOG Y €KOTOGTA, OVTIGTOLYO. AV Y10l TOL LK

X Koy woyoet: 4<X<7 xou 2<y<3 101¢:

a) No Bpeite peta&h TOIOV TYHOV KOPOIVETAL 1] TYT TNG TEPUETPOV TOL 0pBoy®VIoL TAPUAANAOYPAULOV.

P) Av1o x pewwbei kotd 1 ko1 10 y TpUTAUCIOCTEL, Kot v ivarl UK TV TAEVP®V £vOg opBoywviov
TAPOAANAOYPAUIOV, TOTE VO fpeite PETAED TOIWV TYMV KUUOIVETAL 1] T TG TEPIUETPOV TOV VEOL

opBoywviov Tapaiinioypdppov.
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OEMA 2 14475
Av a kot B mpaypotikol opBpol pe 2<a<4 kor -4 <P <=3, vo Ppeite ta 6pta petaéd TV onoimv

mePLEYETAL 1 TN KOOELAG O TIC TAPACTAGELS:

a) o+2p B) a—B

OEMA _2_13266
Atvovtar o mopaotdoes: A=a’+4a+5 ko B=(2p+ 1)2 —-1, pe o,peR.
a) No ocilete 0TL Y0 KGBe o, e R 1oyder A= (a + 2)2 +1.

B) i. Na deifete 61 A+B>0.

ii. T oteg Twéc twv a,feR 1woyder A+B=0;

OEMA _2 12922

Aivovton ot tapaotioelc: A=a’ +B° kauw B=2af, a,felR.
a) No Bpeite Tig Tyég tov o,pe R yio 1ig omoieg A=0.

B) No amodei&ete 611 A—B>0 7yio k4be a,feR .

v) Na Bpeite ™ oxéon peta&d tov o,f e R dote va ioydet A-B=0.

©EMA 2 13323

a) No amodei&ete OTL Y10 OTOIOVGONTOTE TPAYHOTIKOVS AptBovs X, Y 1oyvEL:
(x=1)° +(y +4)" =x* +y? —2x +8y +17

B) No Bpeite Tovg Tpaypoticong aptdpods X kot Y dote: X +y? —2x+8y+17=0.

a) Na deiete OTL Y100 0TO10VGONTOTE TPOYUATIKOVG aplOuovg X,y 1oyVeL:

Slnaryor T SUsnaazroudg 02002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

(x—l)2 +(y+3)2 =x’+y’ —-2x+6y+10.

B) Na Bpeite tovg apOpovg X,y , dote: X2 +y° —2X +6y+10=0.

OEMA 2 12673

‘Eocto o, p mpaypatikoi apBuol yuo tovg omoiovg woyvet: 0 <a<f .

a) No amodei&ete 6T g < 3 .
o

B) No amodsifete 6Tt o + g <B’+ 3 .
o




OEMA 3 14713

o®+20%+90+18
o +2a

Aivetoan m mapdotaon A = , 0>0. Na arodei&ete Ot

a) (13+2a2+9a+18=(a2+9)(a+2).

B) Ta kéBe a > 0 oyvet
2
iA=L
a

ii. A>6.Ilote woyvetn 16o6TMTO A=6;

OEMA 3 14602
Av O<a<l1, 1torte:

a) No amodsifete 611 0<a’ <a.

B) No Statdéete amd TOV KPOTEPO TPOG TOV EYOADTEPO Tovg aptbpovg: 0, o, 1, a, =.
o
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